
幼稚園児＆保育園児ママ（2015年／全国）
「フィーチャーフォン・スマートフォン」

調査方法 ：Webアンケート
調査対象 ：全国のあんふぁん読者、あんふぁんぷらす読者、あんふぁんWebユーザー
調査実施時期 ：2015年5月29日〜6月1日
集計数 ：976件

ついにスマホユーザーが幼稚園・保育園ママとも8割突破

17.4 
18.3 フィ－チャーホン（いわゆるガラケー）

●あなた自身が使用している携帯電話は何ですか？（複数回答） (n=976)

幼稚園ママのスマホ所持率が大幅に伸び、前年62.7%から85.4%に。保育園ママも77.7%から82.9%となり、園児ママの大半がスマホユーザーの時代に。
また「LINE」利用者も7割を超え、家族やママ友間でのやりとりに欠かせないツールの一つとなっている。

17.6フィ－チャーホン（いわゆるガラケー）

●あなた自身が使用している携帯電話は何ですか？（複数回答） （幼稚園ママ、保育園ママ別）
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●あなた自身が使用している
携帯電話会社はどこですか？（複数回答） (n=905)

●その携帯電話会社を選んだ理由を
教えてください。（複数回答） (n=958) ●現在使用している機種を選んだ理由を

教えてください。（複数回答） (n=956)
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園児とママの情報誌「あんふぁん」 私立幼稚園に通う園児とママのための情報誌。子育て情報はもちろん、地域密着情報を発信し子育てライフをサポートしています。

（あんふぁんサイト http://www.enfantliving.jp）
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リビングくらしHOW研究所 女性の意識と行動を分析・研究する、リビング新聞グループのマーケティングカンパニーです。

あらゆる消費の中心に存在する女性生活者と、より深く、効果的なコミュニケーションを実現するための情報を発信しています。

ウェブサイト http://www.kurashihow.co.jp

問い合わせ TEL03-5216-9420 FAX03-5216-9430



●携帯電話・スマートフォンをどんなことに
使っていますか？（複数回答） (n=973)

幼稚園児＆保育園児ママ（2015年／全国）
「フィーチャーフォン・スマートフォン」

調査方法 ：Webアンケート
調査対象 ：全国のあんふぁん読者、あんふぁんぷらす読者、あんふぁんWebユーザー
調査実施時期 ：2015年5月29日〜6月1日
集計数 ：976件

●あなたの携帯電話・スマートフォンの ●あなたの携帯電話・スマートフォンの
月額利用料金は、平均いくらくらいですか？
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●（「はい」と答えた人に）
いつごろスマートフォンに
買い換える予定ですか？ (n=63)

●（フィーチャーホンを使っている人に）
将来スマートフォンに変える予定は
ありますか？ (n=157)
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園児とママの情報誌「あんふぁん」 私立幼稚園に通う園児とママのための情報誌。子育て情報はもちろん、地域密着情報を発信し子育てライフをサポートしています。

（あんふぁんサイト http://www.enfantliving.jp）
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